

Ieinteresētajiem piegādātājiem

Jautājumi un atbildes par atklātu konkursu “Plieduru ielas ietves izbūve, Ķekavā, Ķekavas pagastā, Ķekavas novadā” (ID Nr.ĶNP 2016/2):

1.Jautājums: Principiālajā shēmā gājēju pāreju apgaismojumam uzrādīti **LED 56 W** gaismas ķermeņi, bet specifikācijā ir **CALYPSO ZEBRA**, kas ir ar **250 W** nātrija lampu, lūdzam precizēt kādu gaismas ķermeni iekļaut piedāvājumā.

Atbilde: Autoruzraudzības kārtībā tiks precizēta projekta dokumentācija. Piedāvājumā iekļaut speciālo gājēju pāreju apgaismojumu CALYPSO ZEBRA ar HPI-T 250 W spuldzi.

2.Jautājums: Principiālajā shēmā Balstos Nr. 3,4 parādīta ielu apgaismojuma armatūra **100 W** un gājēju pārejas apgaismojuma armatūra **LED 56W**, bet specifikācijā **gājēju pārejas apgaismojuma balsts “Taisnstūris” ar L veida konsoli**. Lūdzam precizēt projektā dokumentācijā minētās atšķirības.

Atbilde: Autoruzraudzības kārtībā tiks precizēta projekta dokumentācija. Piedāvājumā iekļaut speciālo gājēju pāreju apgaismojuma **balstu h-6 metri „Taisnstūris” ar L veida konsoli kas paredzēts CALYPSO ZEBRA** gaismekļiem ar HPI-T 250 W spuldzi.